
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap XI. évfolyam 04. szám  2018. április
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„Amihez értesz, és amiben jó vagy,

abban igyekezz a legjobb lenni, 

és boldog ember leszel!”
Demján Sándor
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PROGRAMOK
KÁLVÁRIA TÉR

Etyeki Borház – INFORMÁCIÓS PONT
Etyeki pezsgôk kóstolója (Anonym Pince, Gombai Pezsgôpincészet,
Haraszthy Pincészet, Hernyák Birtok, Kattra Pincészet, Kálna Pincze,
Nádas Bormûhely, Orosz Gyula Családi Pincészete, Rókusfalvy Birtok,
Törley Pezsgôpincészet)
Kôvári Attila festômûvész emlékkiállítása
Kézmûves foglalkozások
Üveglencsés ékszerek készítése és vására
Etyeki Kézmûves Kör – kiállítása és gyermekfoglalkozása
Méz kóstoló és vásár - Némethné Pájer Anna
Töki pompos

Magyar-kút Könyvtár-Közmûvelôdési Intézmény
Sándor Antal szobrászmûvész kamara-kiállítása
„Hit=Mûvészet=Márvány” címmel

EtyekM DownTown
11 óra: Rutkai Bori Banda
16 óra: Kézdy Luca & Tóth Evelin „HegedûÉnek”
Gasztronómiai különlegességek, kézmûves kávé, etyeki borok
Asztalfoglalás ajánlott! +36-30-365-5752

Wéber Pince (Horváth u. 16.)
Borkóstoló (fehér-, rozé-, vörösborok)
Borzselék saját borból, pálinkakülönlegességek etyeki gyümölcsökbôl

KECSKEGÖDÖR
Kálna Pincze Bor- és kézmûves pezsgôkóstoló  
Gulyásleves, etyeki pezsgôs csülök nyárson sütve
Vizi Pincészet Borkóstoló, beszélgetés, csendes elmélyedés, olvasás,
zenebutik, jó idô esetén döntött pályás tollas, Etyek belégzése 

SÁNCI BORHÁZ
Kattra Pincészet Borkóstoló
Tátrai Pincészet Borkóstoló

KÖRPINCE
Orosz Gyula Családi Pincészete 
2017-es újborok kedvezményes kóstolója, vására
Zenei aláfestést a Kincsô zenekar biztosítja
„André” kecske- és tehéntejbôl készült sajtok
14 óra: Pezsgô degorzsáló verseny
Kattra Pincészet Borkóstoló
Vabrik Pince Borkóstoló
Pusztaburger

Gingalló Csokoládémûhely (Káposztáskert u. 23.)
10 óra: Bonbonkészítô workshop gyerekeknek (bejelentkezés szükséges)
14 óra és 16 óra: Csokoládékészítô bemutató kóstolóval 
(bejelentkezés szükséges)
Egész nap: Forró csokoládé többféle prémium csokoládéból, fûszerekkel
Csokoládékóstoló tavaszi-nyári bonbonkollekciónkból
Csokinyalóka, csokifigurák gyerekeknek
Különleges táblás csokoládék
Bejelentkezés telefonon: +36-20-419-1682, 
e-mailen: viktoria.godo@gmail.com 

ÚJHEGY
Rókusfalvy Birtok 
Birtokfilozófia a gazda szemével – borkóstolóval Rókusfalvy Pállal
Béreljen présházat és fôzze meg ebédjét nálunk!
Bográcsozási lehetôség Szobros présházunkban: mi biztosítjuk 
az eszközöket és a hangulatos helyszínt! Elôzetes regisztráció szükséges!
Határidô: május 9. Tel.: +36-20-938-8888, info@rokusfalvybirtok.hu
Debreczeni Pincészet
A családi borászat etyeki és szekszárdi borainak kóstolója
Grillételek, palacsinta
Harmonika zene
Dvorák Vendégudvar
Betyárleves – Csülkös-körmös pacalpörkölt – Dvorák tokány tarhonyával
Lecsós szelet, grill tál, paraszttál – Füstölt vásár
Parasztudvar látogatás – Gyerekjátszó (légvár, játszótér)
Kácsor „Kíra” Pince Borkóstoló, etyeki fröccsök
Libatepertô krémes kenyér, juhtúrós pogácsa
Házi sütemények, gyümölcspálinkák
Etyeki Sörmanufaktúra nyári újdonságokkal
Halmi Pince – Kézmûves szörpök
Elôtérben a bogyós gyümölcsök: málna és feketeszeder 0,75 l-es palack
25% kedvezménnyel! A két gyümölcs pálinkában is kóstolható!
Frissítô fröccsök, folyóborok 2 l-es palackban 25% kedvezménnyel! 
Árpás Laci Sonkamester Pincéje
Pljeskavica, csevapcsicsa szerb lepénnyel, ajvárral
Grill kolbász, sonkatál, sonkás-tejfölös kenyér
Milán Pince
Cserépedényben sült sólet, füstölt libacombbal – Töltött káposzta, házi
krémes – Tepertô krémes és sonkakrémes kenyér, tepertôs pogácsa –
Füstölt sonka és szalonna vásár
Háziszörpök, lekvárok, pálinka és borkóstoló
Sobol Pincészet – Erdélyi Ízek Udvara
Borkóstoló borkorcsolyákkal

ÖREGHEGY
Nádas Bormûhely Bor- és pezsgôkóstoló, szôlôpálinkák, borecetek
Vizuális ízelítô Nagy Gábor Munkácsy-díjas képzômûvész         
és Nádas Alexandra, Barcsay-díjas grafikusmûvészek munkáiból
Etyeki Virágmûhely - ajtódísz készítés 11-13 óráig
Garázsvásár
Etyeki Pincemûhely
Virágszövés és virágkoszorú készítés
Pécseli Pince Borkóstoló
Fetzer Pince Borkóstoló
Borfalatok, sajttál, paraszttál (házi füstölt sonka, szalonna, szalámi, kolbász)
Házi készítésû szörpök – Háziasszony mézes-krémese, palacsinta
Nosztalgia zene
Buzál-Mórocza Pincészet Borkóstoló
Pincepörkölt, palacsinta
Anonym Pince – Szövényi Áron és Családja
11 órától: Villásreggeli pezsgôkóstolóval (bejelentkezés szükséges:
+36-20-939-7193) – Egész nap: Mitôl lesz „Összhang” 
Vertikális pezsgô és Chardonnay kóstoló
Barkácsolás dugókkal, gyermekeknek
Borkóstoló, pinceséta, falatozás
Etyeki Kúria Borgazdaság
Etyeki Kúria anno – múltidézés a Rózsakertben, a pincészet rusztikus
hangulatú kóstolótermében, illetve annak kertjében
Borkóstoló a jelenlegi portfólióból és korábbi tételekbôl
Pincepörkölt
Haraszthy Pincészet – Cinnamon Étterem
Bortúra, a’la carte étterem, könnyed kikapcsolódás a teraszon
Hernyák Birtok Borkóstoló
Hideg-, meleg ételek, sütemény, kávé
Sobol Pincészet Borkóstoló
Korda Filmpark Látogatóközpont Kiállítás és kültéri díszletek

www.etyekiborangolo.hu
Facebook.com/EtyekiBorangoló
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Az Etyeki Sörmanufaktúra sörei erôs mezônyben négy díjat
(egy ezüst és három bronz) nyertek a Kisüzemi Sörfôzdék
Egyesületének nemzetközi sörversenyén. A díjnyertes sörök –
sok másfajtával együtt – megkóstolhatók május 12-én a Boran-
golón az Újhegyi Gasztrosétányon.

„Ultra derm” – a majális kispályás focibajnokságának aranyér-
mes csapata

A Borostyán Nyugdíjas Klub tagjai a Segítô Kéz intézményben töltötték a majálist.

Báthori Tibor emlékére helyi kezdeményezésre állítottak em-
lékkövet az Öreghegyen a róla elnevezett dûlô elején 2011-
ben. A kô a tavaly télen sajnos eltörött. A család kezdeménye-
zésére – Bíró Tibor és segítôtársai (Tiszekker Ferenc, Solymo-
si Zoltán) közremûködésével – elkészült az új emlékkô és im-
már új helyén ôrzi a legendás borász emlékét és munkásságát. 

Az Etyeki Református
Egyházközség kérése

Kedves Etyekiek!
Amint azt többen is tud-
ják, egyházközségünk
temploma sajnos nincs
túl jó állapotban, felújí-
tásra szorul. Szükségessé
vált a födémrendszer és a
tetôzet cseréje, miután a
templomtér belsô falai repedeznek. Egy nagyobb darab fal-
rész le is omlott belôle. Kis közösség vagyunk, ezért a hagyo-
mányos pályázatokon túl minden fórumon keresztül
gyûjtünk erre a célra. Így az Etyeki Forrás hasábjain keresztül
is arra kérünk minden jókedvû adakozót, hogy támogassa szí-
ve és tehetsége szerint templomfelújítási törekvésünket.
Amennyiben szívesen adakozna, ezt az alábbi számlaszámra
történô befizetéssel teheti meg: Érd és Vidéke Takarékszö-
vetkezet: B3 TAKARÉK Szövetkezet 47.; Etyeki Református
Egyházközség: 64800509 – 11500889

Köszönjük szépen! 



Visegrádi hajókirándulás az ötvenes években (hátsó sorban középen Demján Sándor)
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Pünkösdi köszöntés

„…de lélek még nem volt bennük.” (Ezékiel 37, 8b)

A pünkösdi ünnepkör sajnos sokkal kevésbé értett és elfo-
gadott, mint a másik két nagy ünnepünk. Miért van ez így? Ta-
lán azért, mert Pünkösdhöz nem kapcsolódnak olyan szokások
és hagyományok, mint a Karácsonyhoz és a Húsvéthoz. Nincs
ajándékozás, a családok és ismerôsök felkeresése, és egyébként
is egy picit megfoghatatlannak érzik az emberek. 

Pedig ugyanolyan fontos ünnepünk, mint a másik kettô.
Pünkösd az egyház születésnapja – szoktuk mondani nagyon
helyesen. Igen, Pünkösdkor Isten kitöltötte Szent Lelkét a ta-
nítványokra, akik bátor hitvallókká lettek és a Lélek ereje által
elkezdték betölteni a missziói parancsot. 

Úgy is fogalmazhatnánk, hogy Pünkösd az a hajtóerô, ami-
re szükségünk van, ami nélkülözhetetlen. Az az erô, amely, ha
hiányzik az életünkbôl, akkor minden hiábavaló. Ezékiel láto-
másában szépen áll össze a kép: az elszáradt csontok kezdenek
felépülni, eggyé és egésszé lenni. Minden együtt van, azonban
egy valami még hiányzik: a lényeg! Ez a lényeg pedig nem más,
mint a Lélek, azaz, ami – Aki - megeleveníti, életre kelti, moz-
gásba lendíti az egészet. E nélkül hiába az összeállt csontok,
inak, hús és bôr. Kell, elengedhetetlen a szikra, ami mindent
mozgat és életet ad. 

Tulajdonképpen ez a pünkösd üzenete: Jézus Krisztus
nincs testben velünk, de Lelke által mégis mindig jelen van,
ahogyan meg is ígérte: „…veletek vagyok minden napon a világ
végezetéig”. A pünkösdi evangélium: Isten az, Aki mindeneket
mozgásban tart. Ô hívja össze egyházát, Ô tanít meg, Ô ad vi-
lágosságot, Ô vígasztal, Ô bátorít és pártfogol. 

A Lélek nélkül csak a feltételek adottak, de nincs meg az,
amire a tudósok is csak ámulattal tekintenek: az élet, a mozga-
tórugó. Hányszor és hányszor építi fel az ember az életét a le-
hetô legjobb tudása szerint. Szépen tervezünk, mindent – ré-
tegrôl rétegre – összerakunk. Olyan jól néz ki kívülrôl, csupán
egyetlen egy dolog hiányzik még belôle: az élet! Amikor ezt
meglátjuk, összeomlunk, mert rájövünk, hogy hiába adott
minden körülmény és feltétel: az életet adó erô nélkül mindez
semmit nem ér. 

A lényeg hiányzik. Pünkösd a „lényeg”, a mozgatórugó, az
éltetô erô ünnepe. Pünkösd az a szikra, ami nélkül hiába volt
minden építkezésünk. Hiába a tanítványok tapasztalata, a sok
látott csoda és hallott tanítás, a Lélek nélkül mindez csak
„anyag”. A Lélek eleveníti meg az összeállt testet Ezékielnél,
ahogyan az ember által felépített életet is. Az evangélium: van
ez a szikra, van és létezik ez a megelevenítô erô. És mindenkié
lehet. Nem hiába énekelve imádkozzuk: „Isten élô Lelke jöjj,
áldva szállj le rám.” 

Minden Kedves Olvasónak azt kívánjuk, hogy Isten Élô
Lelke szálljon az életére megelevenítve mindazt, ami addig ha-
lott, mozdulatlan, élettelen volt! 

Hunyadi János 
református lelkipásztor

Az Etyeki Református Egyházközség Pünkösdi isten-
tiszteleti rendje

Május 20. vasárnap, Pünkösd I. napja, 10 óra: Istentiszte-
let úrvacsorával, konfirmáció

Május 21. hétfô, Pünkösd II. napja, 10  óra: Istentisztelet
úrvacsorával, felnôtt konfirmáció

Szeretettel hívjuk és várjuk testvéreinket!
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Demján Sándor emlékére
2018. március 26-án, életének 75. évében elhunyt Demján

Sándor üzletember, aki ezer szállal kötôdött Etyekhez és az
etyekiekhez. 1943-ban született a Szatmár megyei Börvelyben,
ahol a család három évet töltött úton Erdélybôl Etyek felé.
Édesanyja – Teréz néni – szülésznô volt, sok kisgyereket segí-
tett a világra a Magyar utcai szülôotthonban (ma az Etyeki Né-
metek Egyesülete kezelésében van, helytörténeti gyûjtemény-
nek ad otthont és közösségi térként mûködik). 

1965-ben diplomázott a Ke-
reskedelmi és Vendéglátóipari
Fôiskolán, majd a szövetkezeti
szektorban dolgozott. 1973-
ban lett az akkoriban „nyugati
típusú” Skála vezetôje. Több
tucat etyeki munkatárs dolgo-
zott az áruházban, ma is jó szív-
vel emlegetik az ott töltött éve-
ket és a „fônököt”. 

1980-ban Állami Díjban ré-
szesült „a szövetkezeti kereskede-
lem fejlesztése, korszerû kereskede-
lemhálózat kiépítése terén végzett
munkájáért”

A Skála után bankvezér,
majd ingatlanfejlesztô lett. Az
1996-ban általa létrehozott
TriGránit Fejlesztési Zrt., –
melynek elnöke volt – nevéhez

kötôdik többek között a Pólus Center, a West End City Cen-
ter, a Mûvészetek Palotája, a Nemzeti Színház, a Bank Center
és az etyeki Korda Filmstúdió létrehozása.

Demján úr híres volt nagylelkûségérôl. „Amikor nagyon sze-
gény voltam, arról álmodoztam, hogy egyszer én leszek az a ma-
gyar történelemben, aki a magánvagyonából a legtöbb olyan sze-
gény gyereken segít, mint amilyen én voltam. Ezeket a támogatá-
sokat mindig az adózott jövedelmembôl fizettem. Én pontosan tu-
dom, mit jelent egy nélkülözô gyereknek a meleg étel, vagy egy-egy
fejsimogatás. Annak idején hét közben nem járhattam iskolába,
mert dolgoznom kellett, és volt olyan tanár, aki vasárnap, amikor
a többiek misére mentek, bepótolta velem az anyagot. Az ember a
szegénységben tanul meg hálásnak lenni.” – nyilatkozta. 

Az általa 2003-ban megálmodott Prima Primissima díjjal
nagyon sok tehetséges embert tüntettek ki, adakozott szegény
sorsú gyermekeknek és kreatív alkotóknak egyaránt.

Különös, meghatározó kapcsolata volt falujával, ahol há-
rom éves korától 1961-ig töltötte fiatal éveit.

Szeretettel beszélt Etyekrôl, és sokat adakozott. A felújított
Magyar-kutat a Demján Sándor Alapítvány, Remshalden test-
vérváros és az etyeki lakosok összefogásával 1996-ban adták át.
Az 1997-ben félbemaradt sportöltözô építés befejezését ma-
gánvagyonából 15 millió forinttal támogatta. Az új öltözôt a
2001. évi etyeki búcsú alkalmából adták át, a szalagot Demján
Sándor és sporttársa Molnár Béla, a legendás edzô vágta át. 

„Aki teheti, annak erkölcsi kötelessége támogatni azt a közös-
séget, aki ôt formálta – engem Etyek formált, így természetes kö-
telességnek érzem a segítést, a folyamatos odafigyelést” – mondta
az öltözôavató ünnepség után. Fiatal korában maga is focizott,
kapus volt Molnár Béla csapatában. Éveken keresztül anyagilag
támogatta a sportegyesületet, s ha tehette, részt vett a kiemel-
kedô sportrendezvényeken. 

A Demján Sándor Alapítvány jóvoltából több éven keresz-
tül részesülhettek ösztöndíjban a kiemelkedô általános iskolai
tanulók.

2017-tôl az alapítvány tanulmányi ösztöndíjat ad a felcsúti
Letenyei szakközépiskola 11 etyeki tanulója részére. 

26 kitüntetés tulajdonosa, 2013-ban megkapta az egyik
legnagyobb állami kitüntetést, a Magyar Érdemrend Nagyke-
resztjét. Önkormányzatunk 1998-ban Etyek Község Díszpol-
gára díjban részesítette „A magyar gazdaság fellendítésében vég-
zett korszakalkotó vállalkozásaiért, Etyek község iránti szereteté-
ért, erkölcsi és anyagi támogatásáért.”

Végsô nyughelye a Fiumei úti Sírkert Nemzeti Emlékhely
19. parcellájában található, utolsó útjára elkísérték az etyekiek,
barátok, ismerôsök, volt kollégák, politikusok, üzletemberek,
mûvészek. „Biztos meghatódna, ha tudná mennyien jöttünk el
elbúcsúztatni ôt. De miért is ne lenne így? Egy jóbarátot az em-
ber az utolsó útjára nem enged el egyedül” – búcsúztatta barát-
ja, Csányi Sándor.

Az Etyeki Sportegyesület – születésnapjához kötôdôen –
május hónapban Demján Sándor Emléktornát szervez a Mol-
nár Béla Sportcentrumban, melyet minden évben szeretnének
megtartani.

A Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány egyetérté-
sével javaslatot fogalmaztunk meg önkormányzatunk részére,
hogy örök emléket állítva – amennyiben a család hozzájárul a
névhasználathoz – az épülô sportcsarnokot Demján Sándorról
nevezze el.

Nyugodjék békében!
Szabó Erika 

Vakulya Ferenccel a Molnár Béla emlékére 
szervezett sportnapon

Osztálytalálkozón szeretett tanárával Vizi Károlynéval
és barátjával, osztálytársával Székely Ferenccel
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Új utcanevek segítik a tájékozódást
Etyeki Konzultáció

2018. május 30-án (szerdán) 18 óra-
kor a könyvtárban.

A konzultáció kötetlen beszélgetés az ál-
lampolgárok és választott képviselôk között. Témája lehet
bármilyen közérdeklôdésre számot tartó, az önkormányzat
feladatkörébe tartozó helyi közügy.

Kérem, jöjjön el és segítse önkormányzatunk munkáját
építô jellegû javaslataival, gondolatainak megosztásával.

Építsük együtt Etyeket!
Tisztelettel: Garaguly Tibor polgármester

Az önkormányzat utcanevekkel látta el a település eddig
névtelen útjait. Legnagyobb részt az Öreghegy érintett, de
érintett a botpusztai halastó környezete és az Újhegy is.

Az Öreghegyi utakat bejelöltük a térképen – a könnyebb
érthetôség kedvéért. 

A 0108-as számú, Biatorbágy felé kivezetô út Biai út lett.
A 0140. számú, a háromrózsai útról a szennyvíztelep felé ve-
zetô út a Gulyás utca, a boti tó melletti 1388 és 1392. sz. – a
halastóval párhuzamos alsó út – ezentúl Kócsag utca, az 1343.
számú – felsô út – pedig Süllô utca lett.

Az Újhegyen a 4720 és 4721. sz. út – ahogy eddig is sze-
repelt a köztudatban – Újhegyi úttá változott.
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2018. áprilisFIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

A közszolgálati jogviszony idôtartama: határozatlan idejû közszolgálati jogviszony
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidô
A munkavégzés helye: Etyek, Körpince köz 4.
A munkakörhöz tartozó fôbb tevékenységi körök: Az önkormányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos pénz-

ügyi feladatok ellátása, közremûködés a költségvetés tervezésében, beszámoló és zárszámadás készítésében, nyilvántartások ve-
zetése, banki utalások és bizonylatolásuk. Pályázatok lebonyolításában, elszámolásában való közremûködés, kötelezettségválla-
lási nyilvántartások vezetése, átutalások, számlázások teljesítése, leltározással, selejtezéssel kapcsolatos feladatok ellátása, kötele-
zettségvállalások vezetése.

Jogállás, illetmény és juttatások: A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közszolgálati tisztviselôk
jogállásáról szóló” 2011. évi CXCIX. törvény, valamint Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testületének 21/2017.
(XI.17.) önkormányzati rendelete az Etyeki Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselôk 2018. évi illetményki-
egészítésérôl, valamint az Etyeki Polgármesteri Hivatal Cafetéria Szabályzata rendelkezései az irányadóak. rendelkezései az
irányadók.

Pályázati feltételek:
• magyar állampolgárság,
• cselekvôképesség,
• büntetlen elôélet,
• középiskola/gimnázium,
• vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
• az I. besorolási osztályba: felsôoktatásban szerzett gazdaságtudományi, közszolgálati, mûszaki menedzser, gazdasági

agrármérnöki, jogi szakképzettség; vagy felsôoktatásban szerzett szakképzettség és gazdaságtudományi, statisztikai, in-
formatikai, mûszaki, logisztikai felsôfokú, illetve mérlegképes könyvelô szakképesítés, vagy

• a II. besorolási osztályban: gazdasági középiskolai végzettség; vagy középiskolai végzettség és gazdaságtudományi, sta-
tisztikai, banki ügyintézô informatikai, mûszaki, logisztikai, menedzserasszisztens szakképesítés

• 6 hónap próbaidô vállalása.
A pályázat elbírálásánál elônyt jelent: Felsôfokú képesítés, mérlegképes könyvelôi végzettség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

• részletes szakmai önéletrajz a 45/2012. (III. 20.) Korm. rendeletben elôírt önéletrajz minta alapján,
• iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok másolatai,
• 3 hónapnál nem régebbi, teljes körû erkölcsi bizonyítvány vagy annak megigénylésérôl szóló postai tanúsítvány másolata,
• nyilatkozat arról, hogy az eljárás során a pályázó adatait az erre jogosultak megtekinthetik.

A munkakör betölthetôségének idôpontja: A munkakör a pályázatok elbírálását követôen azonnal betölthetô.
A pályázat benyújtásának határideje: 2018. május 15.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Ivanyik Andrea nyújt, a 06-22/353-633-os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:

• Postai úton, a pályázatnak Etyek Polgármesteri Hivatal címére történô megküldésével (2091 Etyek, Körpince köz 4.
). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplô azonosító számot: 205/2018, valamint a munka-
kör megnevezését: költségvetési ügyintézô.

vagy
• Elektronikus úton dr. Ivanyik Andrea részére a jegyzo@etyek.hu e-mail címen keresztül.
• Személyesen: dr. Ivanyik Andrea, Fejér megye, 2091 Etyek, Körpince köz 4.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje: A pá-
lyázatokat Etyek Nagyközség jegyzôje átnézi, kiválasztja a meghallgatan-
dó jelöltek körét, és ezt követôen dönt a polgármester egyetértésével. A
pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenn-
tartja az eljárás valamennyi szakaszában. A pályázat elbírálását követôen a
döntésrôl a pályázók írásbeli értesítést kapnak. A pályázat csak akkor ér-
vényes, ha a pályázati felhívásban feltüntetett valamennyi formai és tartal-
mi feltételnek megfelel.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. május 25.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a  www.webetyek.hu

honlapon szerezhet.

Ingyenes jogi tanácsadás
Minden hónap elsô szerdáján 15-17 óráig

Helye: Etyeki Polgármesteri Hivatal
Bejelentkezés szükséges: +36 22 353 633

dr. Szelei Renáta ügyvéd
A kérdéses üggyel kapcsolatos valamennyi iratot,
dokumentációt hozzák magukkal a tanácsadásra!

Etyek Polgármesteri Hivatal
a „Közszolgálati tisztviselôkrôl szóló” 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet

Etyek Polgármesteri Hivatal Pénzügyi csoport
költségvetési ügyintézô

munkakör betöltésére
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VÁLASZTÁS

Az országgyûlési képviselôválasztás eredménye

Az országgyûlés összetétele

Egyéni választókerületben Országos listán Összesen
FIDESZ-KDNP 91 42 133
JOBBIK 1 25 26
MSZP-PÁRBESZÉD 8 12 20
DK 3 6 9
LMP 1 7 8
MNOÖ 0 1 1
FÜGGETLEN 1 0 1
EGYÜTT 1 0 1
Az országgyûlési képviselôi helyek száma: 199

Országgyûlési képviselôválasztás eredménye Etyeken
Lista 1. szavazókör 2. szavazókör 3. szavazókör 4. szavazókör Összesen %
Szavazásra jogosult 1126 898 1134 117 2375
Szatmári Ildikó (LMP) 50 36 40 2 128 5,61
Varga László Béla (JOBBIK) 178 132 190 16 516 22,62
Szilágyi László (MSZP-PÁRBESZÉD) 159 134 180 8 481 21,09
Molnár Dániel (MOMENTUM) 17 20 23 0 60 2,63
Fehér Norbert (ÖSSZEFOGÁS PÁRT) 0 2 1 0 3 0,13
Gyôri Zoltán (MIÉP) 1 2 3 0 6 0,26
Tessely Zoltán (FIDESZ-KDNP) 340 296 395 43 1074 47,08
Horváth Levente (SZEM PÁRT) 2 5 5 1 13 0,57
Összesen: 747 627 837 70 2281 100

Nemzetiségi és pártlistára leadott szavazatok (Etyek)

Lista Szavazatok száma
MNOÖ (Magyarországi Németek Országos Szövetsége) 44
Országos Roma Önkormányzat 19
SEM 2
MOMENTUM 84
DK 86
SZEM PÁRT 5
KÖZÖS NEVEZÔ 1
EU.ROM 0
ÖSSZEFOGÁS PÁRT 2
MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT 43
MSZP-PÁRBESZÉD 325
IRÁNYTÛ 0
MIÉP 2
MCP 1
FIDESZ-KDNP 1008
NP 1
JOBBIK 423
MEDETE PÁRT 0
MUNKÁSPÁRT 8
EGYÜTT 10
CSP 4
LEHET MÁS A POLITIKA 200
TENNI AKARÁS MOZGALOM 3
REND PÁRT 1
KÖSSZ 0
ÖSSZESEN 2272

Megválasztott képviselônk: 
TESSELY ZOLTÁN

Etyeki helyszínre terveztek
fiatal tájépítészek

Etyeki helyszínre esett a Magyar Tájépítészek
Szövetségének választása az Év Junior Tájépítésze
pályázat kiírásakor. A díjat és a különdíjakat – köz-
tük Etyek Nagyközség különdíját – április 26-án
vették át az ifjú díjazottak a tájépítészek legrango-
sabb rendezvényén, a Katona József Színházban
megrendezett ünnepélyes, ám vidám hangulatú díj -
átadó gálán, ahol az Év Tájépítésze jelöltek és díja-
zottak mellett léphettek a színpadra. 

Az Év Tájépítésze díj a legrangosabb hazai szak-
mai díj, az Év Junior Tájépítésze díj a kiemelkedô
pályakezdô tehetségek bemutatkozási lehetôsége. 

A fiatalok pályamunkái megtekinthetôk a FU-
GA Budapesti Építészeti Központban (Budapest,
V. ker., Petôfi Sándor u. 5.) május 6-ig, késôbb a
tablók eljönnek ide Etyekre.  

Minderrôl részletesen beszámolunk az Etyeki
Forrás következô számában.

Wittek Krisztina
fôépítész
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Joggyakorlat
Kedves Olvasó! Jelen írásom témája ezúttal a zálogjog, ahogy

azt Önök kérték. 
A zálog az utóbbi évek hitelezési változásai okán – gondolok a

devizahitelek törlesztô részleteinek megnövekedésére – egyre ko-
molyabb hangsúlyt kap. A „bedôlt” lakáshitelek behajtása lassan
eljut a végrehajtásig és akár a lakóingatlan árverezéséig. Ennek az
intézkedésnek az alapja a zálogjog.

De mi is a zálog és mi is a zálogjog?
A zálog egy nagyon régi biztosíték. Sajátos módon, nem csak

jogi ügyletek során alkalmazták, pl. a jegyesség, mint házassági
ígéret záloga volt a jegykendô, majd a jegygyûrû. 

Kétségtelen azonban, hogy gazdasági jelentôsége a hitelek
megjelenésével kezdôdött. A magyar jogtörténetben az ingósá-
gokra, állatokra megállapodott zálog sokkal nagyobb mennyiség-
ben fordult elô, mint az ingatlanokra terhelt zálog. Ennek az oka
az volt, hogy az 1848-as polgári változásokig a magyar termôföld
nem volt eladható, és mivel nem volt tulajdonba adva, így el sem
lehetett zálogosítani. Birtokolhatták, de a tulajdonos mindig a Ko-
rona volt. Nem a király, a Korona.

A világ változott, forgalomképessé lett a föld és megjelent a
termôföldre, épületre terhelt zálog. 

A hitelek, kölcsönök biztosítékaként zálogba adták a földeket,
az ékszereket, használati tárgyakat. 

Különbséget kell tenni a kézizálog és jelzálog között. A kézizá-
log azt jelenti, hogy a zálogjogosult (aki a biztosítékot kapja) „kéz-
hez veszi” a zálogtárgyat, megfogja és magához veszi. Így a zálog-
tárgy kikerül a tulajdonos (esetünkben a jelzálog kötelezett) rendel-
kezése alól, és nála marad, amíg a kölcsön visszafizetésre nem kerül.
Ezek a zálogtárgyak valóban mozgatható értékek (pl. ékszer). 

Van azonban olyan zálogtárgy, amit nem lehet elvinni. Ilyen a
termôföld, építési telek, vagy épület. De az sem példa nélküli,

hogy ott kell hagyni az adósnál, mert az a munkaeszköze, és ép-
pen annak használata segítségével tudja visszafizetni a felvett hi-
telt. Gondoljunk a mezôgazdasági, vagy ipari gépekre. Ebben az
esetben a zálog tárgyára rákerül egy „jel”, ami jelzi, hogy zálogba
van adva. Ettôl nevezik ezt a típusú zálogot jelzálognak. Valójá-
ban a „jel” nem a tárgyra kerül rá, hanem jellemzôen a nyilvántar-
tási rendszerben jelzik a zálogjogot, teherként. Legjellemzôbb
példa az ingatlan nyilvántartásba bejegyzett zálogjog. Ma már lé-
tezik az ingó zálogjogi nyilvántartás, ezt a Magyar Országos Köz-
jegyzôi Kamara vezeti, ahol a közjegyzô nemperes eljárásban hatá-
roz a bejegyzésrôl, és bejegyzik a zálogjogot.

Adhat-e más zálogot, vagy csak az adós?
Adhat. Jellemzôen családon belül fordul elô, hogy szülô a

gyermek hiteléhez saját ingatlanát ajánlja fel biztosítékként. Ilyen
esetben, ha az adós nem tud fizetni, bizony más ingatlanát árvere-
zik el. Innentôl kezdve az adós már annak a személynek tartozik,
aki a zálogtárgyát elveszítette.

El lehet-e adni a zálogjoggal terhelt tárgyat?
Mivel a zálog nem személyhez, hanem tárgyhoz kötôdik, nincs

jelentôsége, hogy ki a tulajdonos. A zálogtárgyat tehát el lehet ad-
ni. Az azonban igaz, hogy az, aki elzálogosított dolgot vásárol,
számol vele, hogy akár el is vehetik azt tôle, ha az adós, akinek a
tartozását a zálogtárgy biztosítja, nem fizet.

Mi történik, ha az adós nem fizet?
A zálogtárgy értékesítésre kerül, és a befolyt vételárból kifize-

tésre kerül az adósság. 
Meddig áll fenn a zálogjog?
A zálog, mint minden biztosíték, osztja a követelés sorsát,

 vagyis ha megszûnik a követelés, megszûnik annak biztosítéka, a
zálog is. 

Remélem sikerült válaszolnom kérdéseikre. Továbbra is várom
jogi vonatkozású kérdéseiket. 

Dr. Valastyán Pál ügyvéd +36-30-9713-481

Etyeki portrék: Valastyán Pál
Új rovatot indítunk, amiben egy-egy etyeki

embert mutatunk be, akár érdekes foglalkozása,
„etyekisége”, élete epizódjának különlegessége
okán. Terveink szerint utána iramodunk ízek-
nek, hagyományoknak, múltnak és jelennek. 

Jelenlegi riportunk a „falusi jogász” címet
is kaphatná.

- Békéscsabai vagy. Mikor hallottál elôször Etyekrôl?
- Amikor elôször hallottam a település nevét egy dalban, azt

hittem, egy rím miatt kreált fantázianév. De aztán megismertem
a feleségemet és kiderült, hogy valóságos.

- Nem titok, hogy a feleséged Bauer Barbara, ezért sokan csak
a „Barbi férjeként” emlegetik az ügyvéd urat. Ez nem zavaró?

- Dehogy! Ezen csak mosolygunk. Békéscsabán „az írónô a
Valastyán felesége”. Ez már csak ilyen! 

- Régi filmekbôl ismerjük a falusi ügyvéd, orvos, tanárember
státuszát. Te Szegeden, majd Budapesten is jogászkodtál. Napja-
inkban van még jelentôsége a helyszínnek?

- Az irodám jelenleg is Budapesten van, a belvárosban, ami a
nagy tömegben, zsúfoltságban ad egyfajta távolságtartást, sze-
mélytelenséget és persze stabilitást. Ehhez képest egy kisváros,
vagy egy község hangulata sokkal közvetlenebb. Bátrabban ta-
lálnak meg az emberek hétköznapi gondjaikkal, amire elôfordul,
hogy a „joggyakorlat” cikksorozatban válaszolok, vagy egy kávé
mellett, vagy a játszótéren – farmerban, pólóban. Ez Budapes-
ten elképzelhetetlen. Pedig a külsôségek mit sem változtatnak a
tények, az ügyek komolyságán. Ezt azonban csak a vidéki em-
ber érti. 

- Nem csak jogászként ismerhettünk meg. Talán sokan nem
tudják rólad, hogy lassan 30 éve kutatod, elemzed a Magyar Szent
Koronát. Miért ilyen fontos neked?

- A magyarság számára ez egy olyan történelmi ereklye, ami
egyszerre kapcsol hozzá minket az igazán ôsi múlthoz és a je-
lenben is ható alapértékekhez. 

- Mit csinál az ügyvéd, amikor nem a Szent Koronával foglal-
kozik?

- Leginkább a családjával van. Hazajönni a városból a nyuga-
lomba… igazából ezt az tudja értékelni, aki becsavarogta a vilá-
got, megjárta a háborút…

- Háborút? 
- Mint ENSZ békefenntartó voltam Kambodzsában. A Ma-

gyar kormány 1992-ben kapott felkérést az ENSZ-tôl, hogy a
Kambodzsában közel két évtizede dúló polgárháború befejezésé-
hez békefenntartó fegyveres alakulatot küldjön. Ennek voltam
tagja. Ehhez képest, borospohárral a kezemben nézni a szomszéd
anyukákkal és apukákkal, ahogy a gyerekeink görkorcsolyáznak és
randalíroznak az üres telkek földdombjain, maga a falusi idill. 

- Voltál több banknál is jogi igazgató, jogtanácsos. Akkor ez
most a megnyugvás idôszaka?

- Egyfelôl igen, hiszen ily módon több idôt tölthetek a csa-
ládommal, másfelôl így tapasztalhatom meg azt, ami miatt az
ember klasszikus értelemben vett ügyvéd lesz. Ez csak egy falu-
ban megvalósítható kép. Ahogy a falusi orvos a fogantatástól a
halálig gondozza a páciensét, az ügyvéd kliensei is az élet szin-
te minden idôszakában kérnek jogi tanácsot, vagy hozzák el vál-
lalkozásukhoz, ingatlanjukhoz, hétköznapi életükhöz kapcsoló-
dó jogi kérdéseiket, megoldandó problémáikat. No, ez a klasszi-
kus értelemben vett falusi ügyvédkedés!                           BB
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Segítô Kéz
Május nevét Maia görög istennô római alakjáról, Maia Maiestas-

ról kapta, aki ôsi termékenységistennô volt a római mitológiában.  A
népi kalendárium Pünkösd havának nevezi. A hónapban 1-e a Mun-
ka ünnepe, 5-e az Esélyegyenlôség Napja, 10-e a Madarak és Fák
Napja. A hónap elsô vasárnapja Anyák Napja, utolsó vasárnapja
Gyermeknap. A gólyáink kicsit késve, de sikeresen megérkeztek.
Reméljük a családalapításhoz már hozzákezdtek, és újabb gólyafió-
kák nevelkednek községünkben. 

Nézzük, ez a hónap számunkra mit hozott! 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Április 2-án húsvét hétfôn Hollókôre kirándultunk, ahol része-

sei lehettünk a hagyományôrzô locsolkodásnak. Elhervadni idén
sem fogunk, errôl a gyönyörû népviseletbe öltözött, fiatalemberek
gondoskodtak. 

Április 10-én második alkalommal tartottunk bevezetést az in-
formatikai alapismeretek világába. 

Április 17. Bûnmegelôzési elôadást hallgathattunk körzeti meg-
bízottjaink Nagy Dávid és Donkó Csaba körzeti megbízott rendô-
röktôl, kiket a Bicskei Rendôrkapitányság két munkatársa is segítet-
te Simon Katalin és Gyôri Valéria személyében. Nagyon köszönjük
az alapos felkészülést és a színvonalas, érdekfeszítô elôadást! 

Április 24-én névnapjukat ünneplô klubtagjainkat köszön-
töttük! 

Májusi programjaink 
Május 8-án: bográcsozás az udvarban. A bogrács mellett Egger

Géza gitározik. 
Május 11-én (pénteken): kirándulás Agárdra hajóval a madárre-

zervátumba. (Indulás 10 órakor)
Május 15-én: informatikai alapismeretek III.
Május 22-én: névnapi köszöntések: Györgyi, Gizella, Mihály,

Magdolna 
Május 29-én: dr. Laber András elôadása Dél-Indiáról

Család- és gyermekjóléti szolgálat
2018. április 9-én elindult az Önállóan használom az informati-

kai eszközömet képzés, mely a GINOP-6.1.2-15-2015-00001
„Digitális szakadék csökkentése” kiemelt projekt keretén belül
valósult meg. Intézményünk a lakosság körébôl 15 fôt közvetített a
képzésbe, illetve biztosította az oktatás helyszínét. A tanfolyamot si-
keresen zárók a gyakorlati tudás mellett, egy COBALT T7-es Tab-
let géppel is gazdagodtak.

Szolgálatunk idén nyitott program keretén belül második alka-
lommal rendezett szakmai elôadást, ahol a szakemberek mellett a
helyi lakosokat is szeretettel vártuk. Szolgálatunk fontosnak tartja,
hogy a hasznos információk, gyakorlati tanácsok elérhetôek legye-
nek a családok, szülôk számára is.  Erre az alkalomra a kommuniká-
ciót helyeztük fókuszba, hiszen jelen van mindennapi életünkben,
kapcsolatainkban. Nagyon nagy szükség lenne egészen kicsi kortól
a kölcsönös figyelem, konfliktuskezelés, erôszakmentes kommuni-
káció észrevétlen megtanítására, és ebbe a szülôket is be kellene
vonni, így presztízsveszteség, felesleges elvi viták és gyôzködés, for-
mális okítás nélkül természetessé válna egy generáció alatt ez a faj-
ta viselkedésmód a gyerekekbe, felnôttekbe, szakemberekbe.

Az erôszakmentes kommunikáció, a helyreállító (resztoratív)
konfliktuskezelési technikák elsajátításával olyan eszközök birto-
kosai lehetünk, melyek segítségével békésebben, kiegyensúlyo-
zottabban mûködhetnek majd közösségeink – legyen az iskola
vagy család.

2018. április 9-én ezen okokat szem elôtt tartva szerveztük meg
az „Erôszakmentes kommunikáció, a gyermekbántalmazás
megelôzése” címû elôadást, melyrôl a Család, Gyermek, Ifjúság
Közhasznú Egyesület elnöke, a neves szociológus, Herczog Mária
beszélt a jelenlévôknek.

A csoportfoglalkozáson résztvevô, alsós gyermekcsapatunkkal,
illetve egy kamasz fiatalunkkal beneveztünk a Budakeszi Vadaspark
rajzpályázatára, melynek címe az „Erdô – a minket körülölelô ter-
mészet”. Az eredményétôl függetlenül már biztosan gazdagodtak a
közös rajzolás örömével és egy belépôjeggyel a Vadasparkba.

Gyermekjóléti szolgálatunk vendégül látta az elsô évfolyamos
tanulókat és tanító néniket, ahol megismerhettek bennünket és já-
tékos formában kitértünk a segítségnyújtás és szabályok fontosságá-
ra. A vidám foglalkozás közös mesenézéssel, rajzolással és személyes
ajándékozással zárult.   

Az alsós évfolyamokkal való megismerkedésünket tovább foly-
tatjuk, így április 23-én a 2.b és május 3-án a 2.a osztályokat várjuk
nagy szeretettel.

2018. április 21-én a Föld Napja alkalmából a helyi óvodás gye-
rekeket hívtuk meg intézményünkbe, akikkel kézmûveskedés és já-
tékos feladatok segítségével megismerkedtünk természeti környeze-
tünkkel és annak fontosságával.

SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomás mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: május 9-én, 23-án, június 6-án és 20-án 9 órától
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud
intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal for-
duljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a
klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!
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Gyermeknap
Május 27-én 9-13 óra között a Magyar-kút Könyvtár és

Közmûvelôdési Intézményben a Segítô Kéz Szociális Intézménnyel
közös szervezésben 

Program:
9-13 óráig: Játékok, kézmûves foglalkozások 

Ugrálóvár
Népi körhinta
Gyermekrajz kiállítás

9.30-tól: Zeneovi foglalkozás
10 órától: Arany János: Fülemüle c. mesejáték - az Etyeki 

Általános Iskola diákjainak elôadásában 
11 órától: „Party tánc” csoport bemutatója
11.20-45-ig Aerobik bemutató

Nemzetiségi Kórustalálkozó

Az Etyeki Németek Egyesülete Rosmarin Népdalköre 
fennállásának 25. évfordulója alkalmából

2018. június 2-án 15 órától

Német Nemzetiségi Kórustalálkozót 
rendezünk a Korda Filmpark éttermében.

Mindenkit szeretettel várunk!
A belépés díjmentes

Krétapor
…címmel tavaly novemberben ismét útjá-

ra indult az általános iskolában a suliújság.
Elektronikus formában olvasható változatos
tartalommal: irodalom, mûvészet, gyakorlati
tudnivalók, receptek, humor, szép rajzok, fo-
tók… minden, ami érdekelheti az iskolásokat.
Gyermekek írják gyermekeknek. 

Az áprilisban megjelent harmadik szám-
ban találtunk két szép képet, melyet az Álla -
tok Világnapja alkalmából rajzolt – Furkó Nó-
ra és Varga Mira 2.a osztályos tanuló. 

Gratulálunk a színvonalas újsághoz, sok
sikert és kitartást kívánunk a folytatáshoz!

(Szerk.)

A Magyar-kút könyvtár és intézményünk szervezésével nagy
szeretettel várunk minden helyi gyermeket május 27-én 9-13 óra
között Gyermeknapi programunkon, ahol játékos, mozgalmas és
kreatív foglakozások kínálnak igazi kikapcsolódást kicsiknek és na-
gyoknak egyaránt! A helyszínt a Magyar-kút Könyvtár biztosítja.

Szintén május hónapban tervezzük elindítani intézményünk ud-
varáról nyíló, külön helységében az Ifi Klubot, ahová a 7 és 8. osz-
tályosokat valamint a középiskolás fiatalokat várjuk. A programok-
ról, nyitva tartásról értesítjük majd az érdeklôdôket Az Ifi Klub
házi gazdája Miksa-Kovács Orsolya lesz, aki lelkesen készül a fiatalok
fogadására.

Családi bölcsôde 
Bölcsiseinkkel szintén megünnepeltük a Föld napját. Hagyomá-

nyainkhoz híven közösen ültettük el az intézmény udvarán a sok
szép virágpalántát, amit egész nyáron figyelünk, miként növeked-
nek. Az Anyák napi ünnepséget május 3-án tartottuk az édesanyák-
kal, nagymamákkal közösen.

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Buzásné Fórián Erika, Egger Ilona, 

Miksa-Kovács Orsolya
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Michelin csillagos
séfnek fôzhettem

Meglepetéssel láttuk nemrégiben az
RTL Klub Konyhafônök c. mûsorában
Molnár Bencét, aki 17 éves létére nagy
bátorsággal benevezett erre a rangos ver-
senyre. Megkérdeztük: milyen érzésekkel
lépett be a konyhába és milyen tapasztala-
tokat szerzett a verseny során.

„Amikor láttam, hogy ismét van Kony-
hafônök verseny, nagyon megörültem, és úgy gondoltam ide-
je megmérettetni magam. Azért jelentkeztem, mert szeretném
megmutatni azt, hogy nem csak a 30-40 évesek, hanem a 17-
18 évesek is képesek arra, hogy jókat alkossanak. 

Hosszú volt az út, amíg eljutottam odáig, hogy mûsorba ke-
rülhessek, mindenemmel azon voltam, hogy a legjobbat nyújt-
sam. Amikor megtudtam, hogy bekerültem a mûsorba, elôször
el sem hittem. Csodálatos érzés volt! Rengeteget gyakoroltam,
teljes erômmel arra törekedtem, hogy a versenyben a legesleg-
jobban teljesítsek! 

Az elsô versenyna-
pon az adrenalin szin-
tem az egekben volt,
igazából akkor fogtam
fel elôször, hogy valójá-
ban hol is vagyok. Ami-
kor beléptem a konyhá-
ba, nagyon féltem, de
egyben csodálatos érzés

volt ott állni. Soha nem gondoltam, hogy én, 17 évesen, itt áll-
nék valaha is. Minden erômmel a feladatra koncentráltam és
igyekeztem száz százalékosan teljesíteni. A verseny felnyitotta
a szemem, hogy igenis van helyem a gasztronómiában. Örül-
tem neki hogy egy Michelin-csillagos séf, zsûrizte a tányérjai-
mat, és hogy tanulhatok tôle. 

Felejthetetlen fôzés és élmény marad számomra mindig.
Sokat tanultam, láttam, kóstoltam. A versenyt követôen to-
vábbra is azon leszek, hogy fejlesszem magam és a legjobb le-
hessek.”             (szerk.)

Fotó: RTL Klub/Konyhafônök

Április 21-22-én rendezték meg a Ka-
rate Magyar Bajnokságot, ahol Dvorák
Adrián elsô helyezést ért el, így a 8 éves
korosztályban Ô Magyarország Karate
Bajnoka. 

Szlovákiá-
ban a Zsolna
Grand Prix ver-
senyen 7 or-
szág 671 ver-
senyzôje között
Varga Dániel
12-13 éves kor-
c s o p o r t b a n
a r a n y é r m e t ,
Dvorák Ádám kadet korcsoportban
ezüstérmet szerzett!

(Forrás: Kocsis László)
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Szelektív hulladékgyûjtés 
Szelektív (PET palack, mûanyag kozmetikai és tisztító-

szeres flakon, tejes-gyümölcsleves kartondoboz, fém italos ill.
konzerves doboz, papír): május 7. és 21., június 4. és 18.,
július 2., 16. és 30., augusztus 13. és 27., szeptember 10.
és 24., október 8. és 22., november 19., december 17.

Üveg: június 26., október 2.
Zöldhulladék: május 7., június 4., július 2., augusztus

13., szeptember 10. A zöldhulladék matricát 110 literes át-
tetszô zsákra vagy 50x70 cm-es kötegre kell felragasztani. 

Kínálatunk:
- mûanyag ablak, bejárati ajtó
- mûanyag ablakpárkány
- árnyékolástechnika
- garázskapu, kertkapu
- mindezek automatizálása
- intelligens otthonvezérlés

Nyílászáró Centrum az Etyek Udvarban

KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA

Minden nap különféle, friss alapanyagokból
készített, házi sütemények 

Kézmûves pogácsa rendelhetô
Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk

Etyek, Hôsök tere
Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 

szombaton és vasárnap 9-19 óráig.
Facebook:  cafemadele ineetyek

Volánbusz bérlet értékesítés
Minden hónap 1-5 között 6.45-18 óráig, szombaton

8-12 óráig, egyéb napokon az üzlet nyitvatartási idejében.

Cafe Madeleine

Etyek központjában, 
32 nm alapterületû üzlethelyiség 

lottózási lehetôséggel bérbeadó. 
Telefon: +36-30-8363-120

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Elérhetôség: Etyek, Kossuth L. u. 2.
Tel: 06-70-607-3737
E-mail: iroda@nyilaszarocentrum.eu

Kipróbálnád magad katonaként? 

Ha baj van, szeretnél Te is ott lenni, ahol segíthetsz? 
Tanulmányaid vagy munkád mellett is számítanak Rád!

Jelentkezz területvédelmi tartalékos katonának!

Területvédelmi tartalékos katonákkal már Bicskén, Csákvá-
ron, Alcsútdobozon és Vértesbogláron is találkozhatsz, csatla-
kozz hozzájuk! 

Ha érdekel a katonaság, vonz az egyenruha, de nem szeret-
néd otthagyni a civil szakmádat, tanulmányaidat; 

- ha hiányzik az izgalom és kihívás az életedbôl; 
- ha szereted a csapatmunkát és a lakókörnyezetedet segítenéd; 
- ha mindössze évi 20 nap tervezhetô szolgálatért a hazád

és a közösséged érdekében elismerést szeretnél; 
- ha úgy érzed, szívesen mûködnél közre a honvédelemben,

segítenél katasztrófahelyzetben és támogatnád a honvédelmi
nevelést, akkor az Önkéntes Területvédelmi Tartalékosok kö-
zött a helyed!

Személyesen a Magyar Honvédség székesfehérvári to-
borzóirodájában érdeklôdhetsz Székesfehérvár, Mészöly
Géza út 7. szám alatt és telefonon a 06 (22) 314-361 és
06 (30) 627-1733 elérhetôségeken. 

Honlap és további információk: iranyasereg.hu 
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Kávé – Sör
Bor – Üdítô
Rövidital
Energiaital

ÜNNEPNAPOKON IS NYITVA!

NEMZETI DOHÁNYBOLT

FAGYLALT
Kiváló, 

minôségi  
alapanyagokból 

készült 
gépi fagylalt

I T A L D I S Z K O N T
ETYEK, KOSSUTH L. 67.

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Családi ház eladó
Etyek központjában eladó 1000 m2-es telken, termô 

gyümölcsfákkal, szôlôvel egy kétszintes, háromszobás, 
erkélyes, teraszos 160 m2-es összkomfortos lakóház (gáz 

és fafûtés). Két lakás kialakítható, vállalkozásra is alkalmas. 
Érdeklôdni: +36-30-526-9936

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ELADÓ PINCE A SÓSKÚTI ÚTON
Az 1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû pincében 

1835-ös múzeális bálványprés található. 
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.
Érdeklôdni a következô telefonszámokon lehet: 

+36-30-699-5636; +36-30-213-0413

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

HITELKÖZVETÍTÉS
Házat, lakást vagy egyéb ingatlant vásárolna? 

Személyi hitelre van szüksége?
Lakástakarékpénztári megtakarítások, áthidaló kölcsönök.

Segítek, hogy Ön a legmegfelelôbbet válassza!

dr. Buzálné dr. Szabó Mária
telefon: 06-20-946-1180

e-mail: maria.buzalne@freemail.hu

A hitelközvetítés az ügyfelek számára ingyenes.
Teljes körû ügyintézés.

Ingatlanra vonatkozó szerzôdés esetén ügyvédi
közremûködô: dr. Buzál Attila, Etyek, Kossuth u. 14. 

ALLIANZ BIZTOSÍTÓ
Életbiztosítás – lakásbiztosítás – gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás
FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz.
Biatorbágy, Szabadság út 96.

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gemil@mailbox.hu

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TEHERFUVAROZÁS
Horváth István – Etyek Vörösmarty u. 7.

Tel.:+36-20-591-8929 

Etyeki Kozmetika
Etyek, Vértes Teréz

Horváth u.16. 06-20/923-1783

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

2018. április 17-én 
3000 g-mal és 50 cm-rel

megszületett Rezes 
Richárd és Ferenc 
Dominika kislánya 

Rezes Gerti.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés csalá-
di életet  kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

2 fô, elsôsorban nôi munkaerôt keresek 
egész nyári alkalmi munkára a szôlôbe

Tátrai Tamás 
Telefon: 06-20-326-5717

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Seitzam Györgyné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szpodnyi Györgyné
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

„Csillagokból jöttem, 
haza tartok”

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik

Kôvári Attila 
búcsúztatásán részt vettek, szeretett otthonában, 

az Öreghegyen elkísérték utolsó útjára.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Schrenckh Andrea 
búcsúztatásán részt vettek, 

egy szál virággal emlékeztek rá.
Gyászoló család



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

dr. Ágh-Bíró Zoltán
szájsebész szakorvos

• implantáció
• bölcsességfog
eltávolítás
• szájsebészeti mûtétek
Telefon: 
+36-30-347-1952

dr. Balla Ágnes
fogorvos

• fogpótlás
• konzerváló fogászat
• fogfehérítés
Telefon: 
+36-30-260-1681

Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

www.biadent.hu


